PayMe for Business 流動應用程式 – 應用程式私隱通知

香港上海滙豐銀行有限公司(「滙豐」)收集、使用和分享您的資料,以便為您提供 PayMe for Business 錢包或 PayMe for Business lite 錢包及相關服務。本《應用程式私隱聲明》說明在您使用本應用程式時,滙豐如何收集、使用和分享您的資料,其中包括有關安裝本應用程式的裝置(例如:您的手機或平板電腦)之資料。有關 PayMe for Business 的完整私隱通知,請參閱我們的網站:https://payme.hsbc.com.hk/files/PayMe_for_Business_Personal_Information_Collection_Statement_TC_.pdf

https://payme.hsbc.com.hk/files/Notice Relating to the Personal Data Privacy Ordinance TC.pdf https://payme.hsbc.com.hk/files/PayMe_for_Business_lite_Personal_Information_Collection_Statement_ TC.pdf

本應用程式的 (i) iOS 版由 HSBC Global Services (UK) Limited 代表滙豐提供,而 (ii) Android 版則由滙豐提供。透過本應用程式存取的所有產品和服務均由滙豐提供。

您可透過以下方式,聯絡我們的資料保護主任並行使您的權利: (i) 致函至香港九龍中央郵政局郵政信箱 72677 號滙豐銀行,或 (ii) 發電郵至 dfv.enquiry@hsbc.com.hk,並在信件/電郵上註明致資料保護主任。

我們力求透過採取一系列措施,以保障您的個人資料免受未經授權或意外存取或處理,其中可能包括加密及其他形式的保安措施。

我們將採取所有切實可行措施,以確保您的資料不會被保留超過必要的時間,並且符合我們的數據保留政策。為遵守監管或法律要求、協助偵測或預防詐騙及金融罪案、回覆監管機構的要求等情形下,我們可能需要保存您的資料。如果我們不再需要保存您的資料,則我們會將其銷毀或刪除它。

此表說明滙豐從您的裝置收集哪些資料以及滙豐如何使用有關資料。在某些情況下,例如,存取儲存於您裝置上的聯絡人或使用該裝置拍攝的照片時,滙豐將首先徵求您的許可。滙豐可能會根據我們私隱通知所述,與其他滙豐集團公司、協助我們向您提供服務或代表我們行事的第三方,或您同意我們與其分享您的資料的第三方,分享您的資料。

所存取的資料	用途
您的裝置的相機和圖	這允許您拍照並立即與我們分享(或存取圖片庫的內容),以便我們為您提供
片庫	PayMe for Business 錢包或 PayMe for Business lite 錢包及相關服務。我們可
	能會要求您作此舉的例子包括但不限於:您訂製 PayCode 以在店內收款,或
	掃描二維碼以透過 PayMe for Business 向顧客退款。
您的流動數據/Wi-Fi	這讓我們能使用您的互聯網連接以存取我們的 PayMe 系統。
推播通知	這讓您可從我們應用程式接收有關您戶口活動的即時通知。

如果本應用程式私隱通知的英文及中文版本如有任何不一致,概以英文版本為準。本應用程式私隱通知的任何中文版本僅供參考。